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Vragen van de leden Servaes (PvdA) en Sjoerdsma (D66) aan de Minister van 
Buitenlandse Zaken over het bericht dat Oeganda nieuwe anti-homowetgeving 
voorbereidt (ingezonden 12 november 2014). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Uganda planning new anti-gay law despite opposition»?1 

Vraag 2
Deelt u de opvatting dat het zeer onwenselijk is dat de Oegandese regering 
toch een nieuwe, nog striktere anti-homowetgeving wil gaan introduceren die 
«onnatuurlijk» gedrag wil verbieden en bestraffen? 

Vraag 3
Deelt u de opvatting dat moet worden voorkomen dat een eventueel verbod 
op de «promotie» en «financiering» van «onnatuurlijke» daden een bedrei-
ging vormt voor de waakhond organisaties en activisten die strijden voor 
Lesbische, Homo-, Biseksuele en Transgender (LHBT)-rechten? Welke stappen 
bent u voornemens te gaan zetten om dit te voorkomen? 

Vraag 4
Bent u bereid via bilaterale en multilaterale kanalen uw afkeur van eventuele 
nieuwe anti-homowetgeving te uiten bij de Oegandese regering? Zo ja, op 
welke wijze? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Bent u bereid om, in lijn met de aankondiging van president Obama om 
sleutelfiguren achter de gewraakte anti-homowetgeving de toegang tot de VS 
te ontzeggen, de druk op de Oegandese autoriteiten op te voeren door tijdens 
de aankomende Raad Buitenlandse Zaken van de EU te pleiten voor het 
opstellen van een Europese zwarte lijst van officials die betrokken zijn bij het 
aanmoedigen van schendingen van LHBT-rechten?2 

1 http://www.bbc.com/news/world-africa-29994678?ocid=socialflow_twitter \
2 Kamerstuk 32 735, nr. 122
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Vraag 6
Welke lokale initiatieven zijn er (extra) gesteund om de belangen en de 
veiligheid van de LHBT-gemeenschap in Oeganda te waarborgen nadat de 
steun aan de centrale Oegandese overheid in de justitiële sector opgeschort 
werd?3 

Vraag 7
Kunt u aangeven op welke wijze Nederland invulling gegeven heeft aan de 
toegezegde steun aan het juridisch beroep tegen de oorspronkelijk anti-
homowetgeving?4

3 Kamerstuk 19 637, nr. 1811
4 Kamerstuk 19 637, nr. 1811
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